
参加21名　回収16名　回収率76％

１.研修会の内容について

人数 割合

大変参考になった 3 19%

参考になった 10 63%

あまり参考にならなかった 1 6%

参考にならなかった 0 0%

未記入 2 0%

合計 16 88%

＜選んだ理由＞

大変参考になった

参考になった

あまり参考にならなかった

未記入

２.今後、在宅支援診療所の申請について（在支診以外の先生対象）

人数 割合

申請したい 0 0%

検討する 2 33%

申請しない 0 0%

どちらともいえない 4 67%

合計 6 100%

＜選んだ理由＞

検討する

どちらともいえない

３.今後どのような内容の研修会に参加したいかご記入ください。

・診療報酬・介護報酬

・医療介護分野におけるAI活用の今後について。

・また同じような内容の研修会やってください。Up to dateのような。

４.ご意見・ご要望等ございましたらご記入ください。

・大変有意義でした。とても面白かったです。

　もらえると理解が深まると思いました。

・居宅療養管理指導の請求の仕方がよくわからない。

令和元年度在宅医療研修会（6/8）　アンケート結果

・本日の講演のように政府がどういったビジョンを持って高齢者医療、在宅医療を考えているのかという基本の部分について紹介して

・要領良くまとめられていて、大変面白く有意義でした。

・連携先をどう探せばよいのかわからない。

・現在、理解している在宅医療の内容を再確認、再認識できた。

・改定毎にわかりにくくなっている。

・もう少し算定用件について聞きたかった。

・時間的に難しいと思いますが、もう少し細かく内容があると良かった。

・大まかな在宅における報酬算定についてわかった。また、将来の医療ニーズについて考える必要を再確認した。

・一人で対応しているので連携もしたいと思うが、なかなか適当な相手がみつからない。

・連携先をどう探せばよいかわからない。
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